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 지방 교행직(A형)

영가스파르타센터

가장 빠른

[영어과목]기출복원

정답 2 난이도 하

[문제유형]

어휘

[주요어휘]

arrangement� 배열

detect� 감지하다

That� is,� 즉

alert� 기민한,� 경계하는

[해석]

비가� 내리기� 시작하는� 많은� 경우에,� 창문에는� 눈에� 보이는�

빗방울들의� 배열이� 존재한다.� 비가� 내릴� 때마다� 그� 배열은� 달라지나,�

우리가� 그� 배열� 속에서� 일정한� 패턴을� 볼� 수� 없기에� 이들은� 모두�

같은� 배열로� 보여진다� (즉,� 모든� 다른� 빗방울들의� 배열과� 같이�

보여진다는� 것이다).� 감지� 해낼� 만� 한� 패턴이� 없기에,� 우리� 뇌는�

그에� 대하여� 눈이� 먼� 상태가� 된다.� 즉,� 그것들을� 알아채지� 못한다는�

것이다.

①� 기민한� 상태

②� 눈이� 먼� 상태

③� 날카로운� 상태

④� 민감한� 상태

[해설]

빈칸� 뒤의� That� is� (즉)� 이라는� 표현이� 존재함으로써,� 빈칸의� 내용과�

빈칸� 뒤의� 내용이� 일치한다는� 것을� 알� 수� 있다.� 알아채거나� 눈치�

채지� 못한다는� 뜻이므로,� 정답은� 2번인� blind가� 되어야� 한다.

정답 3 난이도 중

[문제유형]

어휘

[주요어휘]

plan� out� ~에� 대해� 세심한� 계획을� 세우다

inevitably� 불가피하게

rephrase� 바꾸어� 말하다

spontaneous� 즉흥적인,� 의식적이� 아닌

manipulative� 교묘히� 조종하는,� 조작하는

[해석]

대화는� 주로� 즉흥적이다;� 고로� 화자들은� '일어선� 채로� 사고'해야만�

한다.� 그래서� 그들은� 그들이� 말하고� 싶은� 것을� 세심히� 계획할� 시간이�

없으며,� 그들의� 문법은� 불가피하게도� 바꿔� 말하기나� 반복� 등을�

포함함과� 동시에� 느슨히� 구성될� 수밖에� 없다.� �

①� 문법적

②� 체계적

③� 즉흥적

④� 조작적

[해설]

빈칸� 뒤에� thus가� 들어가기에� 인과관계를� 설명하는� 쉬운� 문제라고�

판단하기� 쉬우나,� think� standing� up� 과� 같이� 해석이� 용이하지� 않은�

표현이� 존재한다.� 이하� 내용이� '대화는� 문법적으로� 느슨하다'거나�

'바꿔쓰기,� 반복'� 등을� 피할� 수� 없다고� 하는� 것으로� 볼� 때,�

문법적으로� 정리되어� 있다거나� 조작적이라는� 등의� 다른� 답들은�

정답에서� 제외되기� 때문에� 정답은� 3번,� 즉흥적이� 되어야� 한다.
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정답 1 난이도 중

[문제유형]

어휘

[주요어휘]

diverse� � [형용사]� 다양한�

perspective� � [명사]� ~� (on� sth)� 관점,� 시각�

diversity� � [명사]� (주로� 단수로)� 다양성�

term� � [동사]� � 칭하다[일컫다]�

converge� � [동사]� ~� (on…)� 사람들이나� 차량이� 모여들다,� 집중되다�

come� up� with� � (해답·돈� 등을)� 찾아내다[내놓다]�

[해석]

문재� 해결은� 집단들이� 다양한� 배경과� 능력을� 가지고� 있을� 때� 더�

나아지는� 경향이� 있다.� 의사결정은� 한� 집단이� 관점과� 경험에� 있어�

풍부한� 다양성을� 가질� 때,� 집단의� 구성원들에� 의해� 공유되는� 관점과�

경험이� 다를� 때보다� 더� 나은� 질을� 가질� 수� 있다.� 그러나,� 창의력과�

혁신의� 경우가� 그러하듯이,� 가장� 효율적인� 문재해결은� 다양성의�

균형이� 존재할� 때� 발생한다.� 공유된� 가치관과� 목표가� 없는� 다양성은�

집단을� 와해시키기� 쉽다;� 그러나� 이러한� 공유된� 가치관과� 목표들은�

Irving� Janis가� 집단사고라고� 일컬은� 것으로� 이끌어질� 수� 있다.�

집단사고는� 집단들이� 비판적으로� 해결점을� 평가할� 때보다� 하나의�

문제에� 있어� 하나의� 답으로� 의견을� 수렴할� 때에� 발생하며,� 그럴� 때에�

그들은� 그들이� 생각해낸� 해결책이� 최선의� 것이라고� 스스로와� 서로를�

납득시킨다.

[해설]

본문의� '의사결정은� 한� 집단이� 관점과� 경험에� 있어� 풍부한� 다양성을�

가질� 때,� 집단의� 구성원들에� 의해� 공유되는� 관점과� 경험이� 다를�

때보다� 더� 나은� 질을� 가질� 수� 있다.'� 라는� 해석은� 글� 전체적으로�

말하는� 다양성에� 대한� 얘기에� 반하는� 얘기가� 될� 수� 있기에� 알맞지�

않은� 단어의� 사용이다.� 그래서� '다른'->� '같은'� 으로� 바뀌는� 것이�

옳다.

정답 4 난이도 하

[문제유형]

어휘

[주요어휘]

not� merely� A� but� B� � � A뿐� 아니라� B도

[해석]

많은� 시장들에서,� 기업들은� 동일한� 소비자들을� 위해� 경쟁할�

것이지만,� 다르기만� 할� 뿐� 아니라� 직접적으로� 서로� 반대하는� 제품을�

제공할� 것이다.� 어떤� 회사들이� 담배를� 팔지만,� 다른� 회사들은� 금연을�

도와주는� 제품들을� 팔� 것이다.� 몇몇� 회사들이� 패스트푸트를� 팔지만,�

다른� 회사들은� 다이어트� 보조제를� 팔� 것이다.�

[해설]

맨� 위의� 주제� 문장의� 예로� 두� 가지� 반대되어지는� 예를� 드는데,� 같은�

소비자에게� 서로� 반대되는� 입장의� 물건을� 팔� 수� 있다는� 예에� 해당�

되므로� 4번으로� 볼� 수� 있다.



공무원영어�No.1� ▶http://younggaspa.com� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 2017. 06. 17. 지방교행직

2017년도 지방직9급, 지방교행 영어점수 결과 1:1상담(시험지 필수지참) ☎1800 - 8095

정답 3 난이도 하

[문제유형]

문법(빈칸)

[주요어휘]

symbolism� 상징화,� 상징성,� 상징주의��� worship� 예배하다,� 숭배하다�

symbolically� 상징적으로� human� quality� 인간성� �

[해석]

아주� 오래� 전부터� 인간과� 동물의� 삶은� 긴밀히� 연결되었고,� 이것은�

상징성의� 풍부한� 근거를� 제공해� 준다.� 동물들은� 신으로� 숭배되고,�

선악과� 연결되고,� 힘과� 지혜의� 원천으로� 여겨져� 왔다.� 많은� 것들이�

상징적으로� 인간성과� 관련되어있다.�

[해설]

(A)� 주절의� 동사가� have� been� related인� 것으로� 봐서�

‘since(~이래로)’가� 적절하다,� (B)� 주어를� animal로� 받고� 동사� (have�

been)� worshipped,� linked,� seen이� 병렬로� 연결되어있는� 구조이다.�

따라서� 과거분사� seen이� 옳다.� �

정답 1 난이도 하

[문제유형]

문법� (빈칸)

[주요어휘]

profitable� 수익성� 있는,� 있을� 것� 같은,� 유익한� fur� trade�

모피무역colonization� 식민지화,� 식민지� 건설settler� 정착민�

[해석]

프랑스는� 북아메리카에� 영국과� 거의� 같은� 때에� 도착했다.� 하지만�

프랑스는� 식민지건설보다는� 수익성� 있는� 모피무역에� 더� 많은� 관심이�

있었고� 그래서� 프랑스� 정착민들을� 거의� 보내지� 않았다.� 그� 결과�

뉴프랑스의� 인구는� 북쪽의� 영국식민지의� 인구와� 비교했을� 때� 아주�

적었다.� (참고.� New� France� 뉴� 프랑스.� 1763년까지� 있었던� 북미의�

프랑스� 식민지)�

[해설]

�(A)� arrived를� 받을� 수� 있는� 대동사� did를� 써야� 한다.�

(B)� population을� 받을� 수� 있는� 대명사� that을� 써야� 한다.� 앞서나온�

명사를� 반복하고� 후치수식을� 받는� 경우� that을� 쓴다.
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정답 2 난이도 하

[문제유형]

독해� 주제� 찾기

[주요어휘]

personality� scale� 성격척도� reliably� 확실히� extrovert� 외향적인사람�

conscientious양식적인

[해석]

그룹에서의� 다른� 언어들을� 말하는� 사람들의� 성격은� 종종� 나뉘어질�

수� 있다.� 한� 연구는� 영어를� 말하는� 미국인들과� 스페인어를� 말하는�

멕시코인� 들에� 의해� 치뤄진� 성격� 검사가� 확실히� 다르다는� 것을�

보여줬다:� 미국인들은� 멕시코인� 들보다� 더� 외향적이었고,� 더�

쾌활하고,� 더� 양심적이었다.� 그런데� 왜� 그럴까?� 언어가� 이�

차이점에서� 역할을� 하는지를� 알아보기� 위해서,� 연구자들은� 텍사스,�

캘리포니아� 그리고� 멕시코에서� 스페인어와� 영어의� 이중� 언어자들을�

찿아� 냈고,� 그들에게� 각� 언어에서의� 성격� 등급을� 주었다.� 그들이�

스페인어로� 시험을� 봤을� 때� 보다� 영어로� 시험을� 봤을� 때,� 이중�

언어의� 참여자들의� 점수는� 더� 외향적이고,� 쾌활하고,� 그리고�

양심적이었다.��

1.성격� 등급� 발달의� 절차

2.성격� 차이에� 대한� 언의의� 영향성

3.성격시험에서� 이중� 언어의� 수험전략

4.언어� 학습� 할� 때� 환경의� 역할

[해설]

이글은� 언어가� 성격에� 미치는� 영향에� 대해서� 이야기� 하고� 있으므로�

답은� 성격차이에� 대한� 언어의� 영향으로� 봐야� 한다.

정답 3 난이도 하

[문제유형]

문법

[주요어휘]

aggressive� 공격적인�� prefer� 선호하다� argument� 논쟁� numerous�

많은� exposed� 노출된�� immediately� 즉시��� nonviolent� 비폭력의�

banned� 금지된

[해석]

몇몇� 연구자들은� 공격적인� 아이들이� 단순히� 폭력적인� TV를� 좋아하고�

그� 노출이� 없으면� 꼭� 폭력적인� 만큼� 행동할� 것이다� 라고� 주장한다.

하지만,� 그� 주장은� 수많은� 아이들이� 폭력적이거나� 폭력적이지� 않은�

비디오나� 영화를� 보도록� 되었던� 연구에서의� 결과들을� 설명하지�

못한다.

� 이� 연구의� 대부분에서,� 폭력에� 노출되어진� 그들은� 거의� 직후에� 더욱�

공격적으로� 행동했다.� 예를� 들면,� 한� 연구에서,� 396명의�

7살에서9살짜리소년들은� 폭력적이거나� 폭력적이지� 않은� 영화를�

보았고� 그리고� 나서� 실내하키를� 했다.

소년들이� 어떤� 영화를� 봤었는지를� 알지� 못하는� 연구자들은� 게임동안�

그들의� 공격적� 행동을� 하키에서� 금지된� 행동들을� 찾으면서� 등급을�

매겼다.

� 이것들은� 상대방에게� 팔꿈치로,� 무릎으로,� 하키트리핑을� 포함한다.�

대체로� 보아,� 그� 폭력적� 영화를� 본� 소년들은� 더욱� 공격적이었다.

[해설]

1.� 뒤가� 완전한� 문장이� 나오고� 있으므로� 전치사� +� 관계대명사

2.� 후치수식을� 받는� 문장의� 주어

3.� 문장의� 동사자리이므로� rated로� 써야함.

4.� 문장의� 주어는� the� boys이므로� 동사� were임.
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정답 2 난이도 하

[문제유형]

문법

[주요어휘]

neurological� 신경의;� 신경학의� cause� 야기시키다�

[해석]

신경학적인� 관점에서,� 우리가� 새로운� 것을� 만날� 때� 마다� 너의� 뇌는�

가능한� 한� 충분한� 양의� 많은� 정보를� 기록하려고� 애를� 쓴다.� 수많은�

뉴런들은� 자극을� 받고,� 이것은�이� 정보를� 코드화하고� 저장하는� 것을�

돕고� 궁극적으로는� 당신이� 많이� 느끼고� 알아차리게� 한다.� 하지만�

시간이� 지남에� 따라,� 새로운� 경험은� 낡은� 것이� 되고,� 당신의� 뇌는�

이미� 그것을� 알고� 있기� 때문에�그� 정보를� 부호화하는데� 더� 적은�

에너지를� 사용하게� 된다.� 만약� 당신이� 매일� 운전하면서� 왔다� 갔다�

하면,� 그� 운전은� 당신이� 처음� 그� 길을� 운전했던� 것� 만큼이나� 당신의�

뇌를� 자극하지는� 못한다,

[해설]

ing� /ed� 분사를� 물어보는� 문제이다.� ing� 분사는� 능동태� 동사와� 같은�

동사형식을� 취하므로� causing� 목적어� to� 부정사가� 되어야� 한다.

정답 2 난이도 하

[문제유형]

생활영어�

[주요어휘]

flyer� 전단� extra� 여분의� 추가의

[해석]

A� :� BW� Print� Shop에� 오신걸� 환영합니다.� 어떻게� 도와드릴까요?��

B� :� 안녕하세요.� 전� 이� 전단을� 몇� 장� 복사하고� 싶은데요.�

A:� 알겠습니다.� 몇� 장� 정도가� 필요하시나요?�

B:� 저는� 이백� 오십장� 정도를� 복사했으면� 합니다.�

A:� 좋습니다.� 배송해드릴까요?� 추가비용� 5000원� 있습니다.�

B:� 아니오� 제가� 완료가� 되면� 그것을� 가지러� 올게요.� 언제쯤� 다�

될까요?�

A:�대략� 한� 시간� 정도� 걸립니다.

�B:� 좋습니다.� 다시� 오겠습니다.�

B:� 네�

[해설]

배송해� 줄까요?� 라는� 물음에� no라고� 했으므로,� 정답은� 2번이다
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정답 3 난이도 하

[문제유형]

독해

[주요어휘]

rural� 시골의,지방의

impress깊은� 인상을� 주다,� 감명을� 주다

[해석]

Nosipho가� 처음으로� 그들이� 수업에서� 노화에� 관하여� 토론할� 것�

이라는� 걸� 들었을� 때,� 그녀는� 약간� 실망했다.

아마도� 이� 분야는� 지금까지� 수업에서� 그들이� 다뤄온� 자료보다는� 덜�

흥미롭고� 그녀� 자신의� 삶과는� 덜� 관련이� 있을� 것이다.

그러나� 주제를� 조금� 읽은� 후에,� � Nosipho는� 그녀의� 생각이� 시골�

지역에서� 살고계신� 할머니에게로� 향한다는� 걸� 발견했다.�

Nosipho는� 대략� 1년에� 한번� 할머니를� 봤다.� 그러나� 그녀의�

할머니는� 그녀의� 가족의� 삶에서� 여전히� 매우� 중요한� 인물이였다.

나이든� 사람들에게� 존경을� 가지는� 것은� 그녀의� 어머니가� 강조해왔던�

것이다.� 그녀가� 어린아이였을� 때부터

[해설]

1번의� her은� Nosipho� � (지문에서� 등장인물이� Nosipho뿐)

2번의� her은� Nosipho� � (그녀의� 할머니� 이므로� Nosipho)

3번의� her은� grandmother� (앞에� she가� Nosipho이고� 뒤에�

할머니를� 만나러� 간다는� 의미)

4번의� she는� Nosipho� (Nosipho가� 어렸을� 때)

정답 1 난이도 중

[문제유형]

독해

[주요어휘]

evolve� 진화하다

perceptual� 지각의

gatherer� 채집가

degradation� 비하,� 수모,� 악화

doomed� 불운한,� 운명이� 다한

[해석]

인간들은� 급진적인� 변화나� 눈에� 띄는� 사건들을� 발견하도록�

진화해왔다.

갑작스러운� 사자의� 출현이나� 음식의� 원천처럼� 우리는� 훨씬� 점차적인�

변화를� 발견하지� 못하는� 것� 같다.

Ornstein과� Ehrlich는� 사람들이� 사냥꾼이나� 채집자� 였을� 때� 생존을�

돕는� 지각적인� 능력이� 지금� 불리한� 조건이� 될� 수� 있다고� 믿는다.

문명에� 직면한� 위협들의� 많은� 것� 들은� 매우� 느리게� 발전한다.�

예들은� 환경의� 악화,� 지구온난화,� 오존층의� 파괴들이� 있다.�

Ornstein과� Ehrlich는� 우리가� 직면하는� 큰� 규모의� 위협들과� 그들이�

""boiled� frog� syndrome""라고� 부르는� 것을� 관련시켰다.

천천히� 가열되는� 물이� 담긴� 팬에� 있는� 개구리들은� 온도의� 상승을�

감지할� 수� 없다.

개구리들은� 그들이� 죽을� 때까지� 가만히� 앉아� 있을� 것이다.� 그� 운명이�

다한� 개구리들처럼,� 많은� 사람들은� 발견할� 수� 없는� 것처럼� 보인다.�

점차적이지만� 위협적인� 경향들을� 현대문명에서

[해설]

Ornstein와� Ehrlich� 등장� 전까지� 급진적인� 변화에� 맞춰서� 진화해�

왔다� 라는� 내용이다.

빈칸� 뒤에부터는� 점진적인� 변화에� 대해서는� 잘� 발견을� 하지� 한다고�

나와� 있으므로� 이런� 지각적인� 능력에� 관해서� 빈칸에는� 부정적인�

내용이� 나와야한다.
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정답 1 난이도 중

[문제유형]

독해

[주요어휘]

� competence� 능숙함

� youth� 젊은이

� status� 지위,� 신분

� competent� 능숙한

� perceive� 감지하다,� 여기다

� physical� education� 체육

� equitable� 공정한,� 공편한

[해석]

동료들이� 신체적� 활동과� 스포츠에서� 능숙함을� 소중히� 하는� 것은�

분명하다.

즉� 아이들과� 젊은이들이� 그들의� 동료들� 사이에서� 더� 나은� 지위를�

얻을� 수� 있는� 방식은� 신체적으로� 능숙함을�

지니는� 것이다.

체육시간에� 지속되는� 문제는� 능숙하지� 못한� 아이들과� 젊은이들에게�

공정한� 배움의� 경험들들� 제공하지� 못하는

무능력이다.

능숙하지� 못한� 학생들은� 전형적으로� 연습할� 기회들이� 적으며� 능숙한�

동료들보다� 성공할� 가능성이� 적다.

게임들이� 실행될대� ,� 능숙하지� 못한� 학생들은� 때때로� 의미있는�

시합에� 참사할� 기회가� 적다.

[해설]

빈칸� 앞� 부분은� 신체적� 활동과� 스포츠에서� 능숙함의� 중요성을�

설명하지만� 빈칸� 뒤에서는� 능숙하지� 못한� 학생들에� 대한� 내용이�

나오므로� however가� 알맞습니다.

정답 4 난이도 독해

[문제유형]

독해

[주요어휘]

settle� into� 자리� 잡다

occupational� 직업의

significant� 중요한

fluidity� 유동성,� 가변성

Bureau� of� Labor� Statistics� 노동통계국

median� 중앙값의,� 평균의

in� contrast� 그와� 대조로

tenure� 재임기간,� 재임,� 종신� 재직권

[해석]

직업을� 자리� 잡는� 것은� 항상� 영구적인� 상황은� 아니다� 그� 이유는�

직업경력은� 주요한� 가변성에� 의해� 특징되어지기

때문이다.�

2005년� 노동통계국에� 따르면� 3%� 이상의� 노동자들이� 매달� 직장을�

떠났고,� 그들� 중� 대부분은� 다른� 직장에� 취업한다.�

노동통계국은� 또한� 2004년� 초에� 모든� 임금노동자는� 평균� 4년� 정도�

현재의� 고용주와� 근무했다.

기대되었던� 것처럼,� 나이� 많은� 노동자들이� 젊은� 노동자보다� 같은�

직장에서� 더� 오래� 머물렀다.

� 노동자들� 사이에서� 45세� 이상의� 노동자의� 약� 절반은� 그들의� 현재�

고용주와� 10년� 이상을� 근무했다.

그와� 대조로� 대략� 35-44세� 노동자들의� 1/4은� 같은� 기간의� 종신�

재직권을� 가졌다."

[해설]

� 1번� :� in� 2005,� more� than� 3� percent� of� employees� left� their�

jobs� each� month,� most� of� them� taking� a� job

� � with� another� employer� 부분이� 단서

� 2번� :� � at� the� beginning� of� 2004,� wage� and� salary� workers�

had� put� in� a� median� of� only� 4years� with� their� current

� employer.� 부분이� 단서

� 3번:� older� workers� stay� at� the� same� job� for� a� longer� period�

than� younger� ones� do.� 부분이� 단서

� 4번:� Among� workers� 45years� of� age� and� older,� about� half�

had� been� with� their� current� employer� for� 10years� or� more.

� 부분이� 단서
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정답 4 난이도 하

[문제유형]

독해

[주요어휘]

report� to� ~에게� 보고하다� administrator� 관리자� upon~ing�

~하자마자

[해석]

Mark� Young은� 20명의� 직원의� 보고를� 받는� 대형병원의� 페인팅�

부서의� 장이다.� 그는� 이� 병원에� 오기� 이전에� 개인� 계약자로� 일했다.�

그가� 이병원에� 왔을� 때� 그는� 처음� 만들어진� 지위를� 맡았다.� 왜냐하면�

병원은� 페인팅� 서비스가� 제공되는데� 변화가� 필요하다고� 믿었기�

때문이다.� 그가� 이� 직업을� 맡자마자� 그는� 직,� 간접적으로� 4개월�

동안의� 페인팅� 서비스에� 대한� 비용을� 분석했다.� 그의� 발견은� 페인팅�

서비스가� 비효율적이고� 비용이� 많이� 든다고� 여기는� 관리자의� 인식을�

뒷받침했다.� 그� 결과� Mark는� 부서를� 완전히� 재조직했다.� 새로운�

작업과정으로� 구성하고,� 성과의� 기대된� 표준으로� 재정립했다.�

[해설]

His� finding� ~� 확인해보면� Mark가� 페인팅� 서비스가� 비효율적이라는�

생각을� 하는� 관리자의� 생각을� 지지하는� 발견을� 했다는� 것으로� 보아�

4번은� 글의� 내용과� 일치하지� 않는� 다는� 것을� 알� 수� 있다.�

정답 1 난이도 하

[문제유형]

독해

[주요어휘]

from� that� time� on� 그� 후� hospitality� 환영,� 환대� acquaintance�

지인�

[해석]

17세기동안� 파인애플은� 초기� 유럽� 탐험가들에� 의해� 인도서부로� 부터�

가져와졌다.� 그� 후� 파인애플은� 유럽에서� 재배되어� 졌고,� 상류층이나�

엘리트들에게� 제공되는� 과일로� 선호되어졌다.� 후에� 파인애플은�

남미에� 소개되어졌고� 남미의� 환대의� 한� 부분이� 되었다.� 파인애플은�

문이나� 문기둥에� 전시되어졌다.� 친구들과� 지인들에게� 배가들어�

왔어요!� 와서� 함께해요.� 음식과� 마실� 것들� 전부!� 라고� 알리기�

위해서.� 그것의� 도입� 이래로� 파인애플은� 국제적으로� 환대와� 친근함,�

따뜻함,� 격려의� 상징이� 되었다.�

[해설]

마지막� 줄을� 보면� 파인애플이� 국제적으로� 환대의� 상징이� 되었다는�

것을� 보면� 답은� 1번� 파인애플:� 환대의� 상징� 이� 답이라는� 것을� 알� 수�

있다.�
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정답 3 난이도 하

[문제유형]

독해(순서배열)

[주요어휘]

take-up� 수령자� 비율

scheme� 제도,� 계획

avail� yourself� of� something

anecdotal� 입증되지� 않은,� 일회적인

[해석]

일부� 조직(기업)들은� 남성들이나� 여성들에게� 육아휴직을� 허락하는�

정책을� 가지고� 있다.�

(A)� 실제로,� 이러한� 사실은� 틀림없이� 남성들의� 해당� 제도사용이� 낮은�

이유로� 꼽힐� 수� 있다.�

(B)� 그렇기� 때문에,� 조직(기업)에서는� 커리어를� 유용하게� 운영할� 수�

있는� 구조를� 갖추어야� 하고,� 육아휴직� 도입과� 관련하여� 전통이�

지배하고� 있는� 일반적인� 태도를� 변경해야� 한다.�

(C)� 하지만,� 이러한� 기회(육아휴직)를� 이용하는� 아버지는� 소수에�

불과할� 뿐� 아니라� 육아휴직을� 택한� 아버지들의� 사례를� 참고� 해� 볼�

때� 이는� 평생� 커리어를� 망치는� 결과가� 초래될� 수� 있다.

[해설]

주어진� 단락은� 육아휴직� 정책이� 있다는� 내용이다.� 하지만� 이라는�

역접접속사를� 사용해� 육아휴직정책이� 초래하는� 결과가� 걱정되어� 쓰지�

않는� 아버지들에� 대해� 서술한다.� 마지막으로� 그렇기� 때문에� ~한�

대책이� 필요하다� 라는� 내용이다

정답 2 난이도 하

[문제유형]

독해

[주요어휘]

adolescence� 청소년기/� therapy� 치료� /self� disclosure� 자아개방�

(정체성� 드러내기)� /� mutual� 상호적인� /� psychotherapeutic�

심리치료적인� intervention� 개입,� 간섭

[해석]

성인� 고객들은� 가장� 주된� 수단으로서� 말하는� 것을� 포함하는� 치료에�

편암함을� 느낀다.�� 아이� 고객들은� 종종� 놀이� 치료를� 가장�

잘하는데,� 이것은� 그들의� 언어적� 표현을� 보훔하기� 위한� 장난감이나�

다른� 재료들을� 사용하는� 치료이다.� (주어진� 문장)� 그러나,� 청소년들은�

장난감을� 가지고� 놀기에는� 너무� 나이가� 있고,� 언어적� 형태로� 치료를�

진행하기에는� 너무� 어리다.�‚ 이것은� 청소년들이� 여러� 종류의�

구조들을� 창의적으로� 사용할� 필요가� 있다는� 것을� 의미한다.�

고객이(청소년이)� 더욱� 편안함을� 느끼게� 하기� 위해,� 그리고� 말하는�

것,� 자기표현,� 문제� 해결을� 돕기� 위해서.�ƒ 이러한� 종류의� 구조는�

더� 많은� 질문들� ,� 치료사의� 자기개방� ,(치료사가� 자신의� 말을� 해주는�

것)을� 포함한다.� 이� 치료는� 여러� 가지� 다양한� 환경들,� 즉,� 산책을�

가거나� 점심� 식사하러� 식당에� 가는� 것과� 같은� 구조화된� 상호적�

활동들을� 제공한다.�„ 연구는� 시사하고� 있다.� 청소년들에겐�

“전통정직� 장기간에� 걸쳐하는� 개인적� 심리치료는� 더� 집중된� 심리치료�

방법들에� 비해

[해설]

2번� 바로� 앞� 문장에서� 어린� 아이들을� 대상으로� 하는� 이야기를�

하다가,� 2번� 뒷� 문장에서� 청소년� 고객들� (� adolescence)을� 대상으로�

하는� 이야기로� 전환되었으므로,� 주어진� 문장에서� 청소년� 고객들의�

이야기로� 전환시켜주는� 말인� � adolescence� ,� however� 가� 2번에�

들어가야� 적절하다.
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정답 3 난이도 중

[문제유형]

독해

[주요어휘]

functionalist� 기능학파

[해석]

기능학파의� 이론은� 입장을� 취한다.� 불평등은� 필수적이다� 만약� 사회가�

그� 사회의� 가장� 능력� 있고,� 열심히� 일하는� 구성원들이� 그것의� 가장�

중요한� 역할을� 수행하게� 동기를� 제공하려면.//� 직업을� 포함해서� 몇몇�

역할들은� 요구한다.� 좀� 더� 많은� 기술과� 훈련을� 다른� 역할들이� 하는�

것보다� 더� //� 1번� 일반적으로,� 어떤� 역할을� 수행하는데� 좀� 더� 많은�

기술과� 훈련이� 필요하면� 필요할수록� 그� 일을� 할� 수� 있는� 자격을�

가진� 사람들의� 숫자는� 더� 적어지고,� 다른� 모든� 것도� 동일하게,�

그들의� 능력은� 전체� 그룹에서� 좀� 더� 가치� 있어진다.//� 2번�

기능학파의� 학자들은� 주장한다.� 불평등한� 보상은� 효과적인� 방법이다�

가장� 사회적으로� 가치� 있는� 역할들을� 수행할� 수� 있는� 가장� 능력�

있는� 개인들을� 고용하는� //� 3번� 불평들은� 제공한다.� 적은� 보상을�

엘리트들을� 제외한� 모든� 사람들에게,� 그리고,� 사실상,� 전체사회에는�

해롭다� 그것이� 만들어내는� 불필요한� 갈등� 때문에� //� 4번� 우리들�

대부분에게� 부족한� 능력들을� 가진� 그들에게� 보상이� 주어지지�

않는다면,� 그들은� 동기를� 갖지� 않을� 것이다� 그들의� 재능들을� 우리�

모두에게� 이득이� 되는� 행위에� 사용하는

[해설]

기능학파의� 이론에� 대한� 내용으로� 기술이나� 훈련을� 통해� 일정한�

능력을� 갖게� 된� 사람들에게� 다른� 사람들과는� 차별적인� 보상이�

주어져야� 사회의� 전체� 이득을� 위해서� 그들의� 능력을� 사용하게�

된다는� 내용인데� 1,� 2,� 4번은� 모두� 그에� 대해� 긍정적인� 서술을� 하고�

있으나,� 3번� 내용은� 그러한� 이론에� 대해� 부정적인� 주장을� 펼치고�

있는� 내용이다.

따라서� 3번이� 전체� 흐름과� 관계없는� 문장이다.
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정답 4 난이도 하

[문제유형]

독해

[주요어휘]

distress� (정신적)고통,� 괴로움� gift� certificate상품권�

contain포함하다� intensity� 강렬함,� 격렬함

[해석]

불행히도,� 우리� 뇌는� 긍정적인� 정보보다� 부정적인� 정보에� 의해서� 더�

영향� 받는다.� 예를� 들면,� 두� 가지� 사례를� 상상해보라.

첫� 번째로,당신은� Saks로부터� 500달러� 정도의� 상품권을� 획득했다는�

것을� 알게� 된다.� 당신은� 그것에� 관해� 매우� 좋다고� 느낄� 것이다.�

당신은� 그렇지� 않나요?� 두� 번째� 사례는� 당신이� 500달러의� 상품권을�

가지고� 있던� 지갑을� 잃어버렸다.� 그것에� 관해서� 당신은� 얼마나�

불행한� 느낌을� 가질까?� Risk� -� taking� research의� 결과에� 따르면,� 두�

가지� 경함에� 관한� 당신의� 반응에� 관한� 강렬함은� 현저하게� 다르다� .과�

학자들이� 언급했던� 뇌의� 부정적� 편견의� 결과에� 따르면,� 당신이�

500달러를� 잃어버린� 경험에� 반응했던� 정신적� 고통은� 당신이� 그�

상품권을� 얻었던� 느낌을� 능가한다.

[해설]

첫� 문장이� 주제문으로� 긍정적인� 정보보다� 부정적인� 정보에� 더� 영향�

받는� 다고� 했으며� 그� 다음� 문장부터는� 2가지� 사례로� 예를� 들어�

설명하고� 있다.� 따라서,� 첫� 문장� 주제문에� 따라� 답은� 4번이다.


